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Ви думали, що інтернет – це вільна територія для заробітку?

Помиляєтеся!

Новый налог от Минфина. Фото: скриншот youtube-видео

З 1 березня 2025 року Державна податкова служба взялася за

тотальний контроль онлайн-транзакцій. Продаєте речі на OLX,

отримуєте перекази на картку чи заробляєте на іноземних

платформах? Будьте готові: кожна ваша дія тепер під пильним

оком! Дізнайтеся, хто під загрозою, як працює нова система і

які наслідки можуть чекати на тих, хто ігнорує нові правила.
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Нова ера контролю: Податкова бачить
кожну транзакцію
Починаючи з 1 березня 2025 року, для багатьох українців, які

активно користуються інтернетом для заробітку або продажу

товарів, настала нова реальність. Державна податкова служба

(ДПС) розпочала повномасштабний моніторинг онлайн-

транзакцій, і це означає, що відтепер практично кожен переказ

на банківську картку, продаж речей на таких популярних

майданчиках, як OLX, Prom, а також доходи з інших платформ,

включно з OnlyFans, потрапляють у поле зору фіскалів.

Навіть звичайні P2P-перекази (від людини до людини) не

залишаються без уваги. Якщо на ваш рахунок надійде 50 і

більше переказів, це вже достатній привід для Податкової,

щоб зацікавитися вашою діяльністю. Часи "невидимого"

заробітку в мережі, схоже, залишилися в минулому. Це крок

до повної фіскалізації онлайн-простору, і він значно змінює

правила гри для всіх, хто веде діяльність в інтернеті.

Технології на сторожі: як податкова
"бачить" ваші гроші
Можливо, у когось виникне питання: як же Податкова служба

дізнається про всі ці перекази? Відповідь проста і технологічна:

завдяки системі обліку фіскальних чеків (РРО/ПРРО –

реєстратори розрахункових операцій / програмні РРО). Ця

система вже давно збирає значний обсяг даних, які тепер

стануть головною зброєю у боротьбі з "нелегальною"

торгівлею в мережі.

У руках фіскалів вже є інформація про прізвище, ім'я, по

батькові (ПІБ) отримувача, його індивідуальний податковий

номер (ІПН), сума кожної транзакції та, що найважливіше, їхня

частота. З таким масивом даних можна легко виявити тих, хто

веде системну діяльність без належної реєстрації. Це не

просто точковий контроль, а системний підхід, який дозволяє

виявити нелегальний бізнес у глобальній мережі.
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Наслідки для порушників: від
попереджень до кримінальної
відповідальності
Звісно, ніхто не почне одразу "закручувати гайки" без

попереджень. Спершу, як правило, будуть надсилатися листи з

проханням пояснити походження коштів або зареєструвати

підприємницьку діяльність. Однак якщо попередження будуть

проігноровані, або якщо виявлені порушення є

систематичними, наслідки можуть бути досить суворими.

Штрафи можуть сягати до 34 тисяч гривень. До цього

додаються донарахування податків за весь період "тіньової"

діяльності, а також пеня за несвоєчасну сплату. Найбільш

серйозні випадки, що матимуть ознаки "системності" без

належної реєстрації фізичної особи-підприємця (ФОП), можуть

призвести навіть до кримінальної відповідальності. Це свідчить

про те, що держава налаштована дуже рішуче і готова

застосовувати найжорсткіші заходи для наведення порядку у

сфері онлайн-торгівлі.

Хто під прицілом: категорії ризику
Очевидно, що нова система контролю спрямована не на тих,

хто час від часу продає стару шафу або дитячі речі. Під

пильним оком Податкової опиняються:

Ті, хто регулярно продає щось онлайн: Якщо ви

систематично виставляєте товари на продаж на різних

платформах і отримуєте за це кошти, будьте готові до

перевірки.

Ті, хто отримує кошти на картку без касового апарата: Це

стосується тих, хто надає послуги або продає товари,

приймаючи оплату безпосередньо на особисту банківську

картку, уникаючи використання РРО/ПРРО.

Навіть ФОПи, які працюють без РРО: Якщо ви є

зареєстрованим підприємцем, але не використовуєте

касовий апарат там, де це передбачено законом, ви також

ризикуєте потрапити під штрафні санкції.

І ті, хто «забуває» декларувати доходи з іноземних

Перевитрати на мільйони: бюджетні кошти віддали на системи
оповіщення, які не відповідають нормам законодавства
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"Горловського"
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платформ: Зростаюча популярність таких платформ, як

OnlyFans, Etsy та інших, привернула увагу податківців.

Якщо ви отримуєте дохід з таких джерел, але не

декларуєте його, ви також ризикуєте мати проблеми.

Ці зміни – це не просто чергова ініціатива, це крок до повної

легалізації онлайн-простору. І кожен, хто веде діяльність у

мережі, повинен усвідомити: часи, коли можна було

працювати "в тіні", минули. Краще заздалегідь привести свої

справи у відповідність до вимог закону, ніж потім мати справу

зі штрафами та іншими неприємними наслідками.
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